



Oficio Nro. GADDMQ-AZT-2024-1425-O

Quito, D.M., 28 de junio de 2024

Asunto: REGISTRO ASAMBLEA BARRIAL SAN JOSE DE YARUQUI

Patricio Ernan Valenzuela Sandoval En su Despacho

De mi consideración:

Reciba un cordial saludo de parte de la Administración Zonal de Tumbaco, entidad municipal descentralizada encargada de ejecutar e implementar los servicios, proyectos y las políticas públicas del Municipio del Distrito Metropolitano de Quito en el territorio del Valle de Tumbaco.

Con oficio Nro. GADDMQ-AZT-DZAF-UZA-2024-1010-E, el día 02 de mayo de 2024, la Asamblea barrial denominada, "SAN JOSÉ DE YARUQUI" perteneciente a la parroquia Yaruqui, solicitó a esta Administración Zonal, el registro de la misma; por lo tanto, adjuntó la información de la conformación de dicha Asamblea barrial dando cumplimiento al artículo 10 del Reglamento a la Ordenanza Metropolitana No. 038-2022, que promueve y regula el Sistema Metropolitano de Participación Ciudadana y Control Social.

La información de sustento enviada por la Asamblea barrial "SAN JOSÉ DE YARUQUI" fue validada por la Administración Zonal Tumbaco, el día 27 de junio de 2024, en la cual se constata cincuenta y tres (53) firmas ciudadanas en el "Registro de Conformación" de la Asamblea barrial "SAN JOSÉ DE YARUQUI", esta Administración Zonal procede a la Asamblea barrial "SAN JOSÉ DE YARUQUI" de acuerdo con el siguiente detalle:

ADMINISTRACIÓN ZONAL	TUMBACO	PARROQUIA	YARUQUI
BARRIO	SAN JOSÉ	ASAMBLEA BARRIAL	SAN JOSÉ DE YARUQUI

DIRECTIVA ASAMBLEA BARRIAL			
COORDINADOR(A):	PATRICIO VALENZUELA	SECRETARIO(A):	SILVIA ANDRANGO
CORREO	matrici avalan svala @ amail aan	CORREO	lawan aan duan aa @h atmail aana
ELECTRÓNICO:	patriciovalenzuela@gmail.com	ⁿ ELECTRÓNICO:	lorenaandrango@hotmail.com

REPRESENTANTES PRINCIPALES PARA LA ASAMBLEA PARROQUIAL			
REPRESENTANTE	PATRICIO	REPRESENTANTE	ANITA
PARROQUIAL NRO.1	VALENZUELA	PARROQUIAL NRO.2	GUALPA
REPRESENTANTE PARROQUIAL NRO.3	SEGUNDO MONTA		
PERIODO DE VIGENCIA:	DESDE: 13-04-2024		HASTA: 13-04-2026







Oficio Nro. GADDMQ-AZT-2024-1425-O

Quito, D.M., 28 de junio de 2024

REPRESENTANTES ALTERNOS PARA LA ASAMBLEA PARROQUIAL			
REPRESENTANTE	SILVIA	REPRESENTANTE	JOSE
PARROQUIAL NRO.1	ANDRANGO	PARROQUIAL NRO.2	FARINANGO
REPRESENTANTE	MICHELLE		
PARROQUIAL NRO.3	MAISINCHO		
PERIODO DE VIGENCIA:	DESDE: 13-04-2024	1	HASTA:
		+	13-04-2026

Con sentimientos de distinguida consideración.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Mgs. Julio César Valdivieso Soria ADMINISTRADOR ZONAL ADMINISTRACIÓN ZONAL TUMBACO

Referencias:

- GADDMQ-AZT-DZAF-UZA-2024-1010-E

Anexos

- Scan_0001.pdf

Copia:

Señora Licenciada

Paulina de Lourdes Recalde Velasco

Secretaria General de Coordinación Territorial,Gobernabilidad y Participación

SECRETARÍA GENERAL DE COORDINACIÓN TERRITORIAL,GOBERNABILIDAD Y PARTICIPACIÓN

Señorita

Maria Fernanda Gordon Quipo

Servidor Municipal 7

ADMINISTRACIÓN ZONAL TUMBACO - DIRECCIÓN ZONAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

Acción	Siglas Responsable	Siglas Unidad	Fecha	Sumilla
Elaborado por: Maria Fernanda Gordon Quipo	mfgq	AZT-DZPC	2024-06-27	
Revisado por: Akángau Viteri Tassi	av	AZT-DZPC	2024-06-27	
Aprobado por: Julio César Valdivieso Soria	jv	AZT	2024-06-28	



